
 یسمه تعالاب
 وزارت آموزش وپرورش

 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريز

  دبیرستان غیر دولتی صدرای نور 

 1401/03/21اریخ امتحان: ت                        1400 –1401:  امتحانات نیم سال دوم                       شیمیسوالات درس:           .....: ...........دانش آموزنام 

 دقیقه 95 دت زمان امتحان:م                 صبح 8.30 ساعت شروع:                          3   صفحه:                                 یازدهم تجربی و ریاضیپایه : 

 صانع زادهنام و نام خانوادگی دبیر:  

 

  ردیف

 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.

 د. گروه چهاردهم می باشالف( عنصر ............ تنها نافلز 

 می باشد. پر  dدارای زير لايه  جدول تناوبی تعداد ............. عنصرچهارم  دوره در ب( 

 هر چه واکنش پذيری فلزی ................... باشد، استخراج آن فلز دشوارتر است.پ( 

 انحلال پذيری وکند  ی..... غلبه مطول زنجير هيدروکربنی در الکل ها، نيروی ......................... بر ............... افزايش باج( 

 ... می يابد.......... آن در آب

 بارم

 

1 
 

5/1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 2

    ظرفيت گرمايی ويژهالف( 

         

                مونومرب( 

 
1 

 .دهید پاسخ زیر ای گزینه چهار سوالات به   3

 الکترون دارند کدام است؟ 8عناصری که واکنش پذيری کمی دارند و اغلب در لايه ظرفيت خود   -

     ی خاکی        فلزات قلیای  )ج( گازهای نجیب          د    فلزات قلیایی          )ب        هالوژن ها  ( الف

 عوامل موثر بر آنتالپی پیوند نمی باشد؟جزو  يک کدام   -

 پیوند دادتع  )د          شعاع اتمیج(              میانگین آنتالپی پیوند  )ب         قطبیت پیوند الف( 

 

 

5/0 

 نور تولید می شود. سديمليتيم و از واکنش گاز کلر با فلزهای   4

                   الف(  کدام يک از اين فلزات نور بيشتری توليد می کنند؟ 

 ب( به نظر شما دليل آن چيست؟

 
75/0 

5 
 

مس خام تهيه می شود. بازده درصدی رم کيلو گ 190% حدود 78(سولفيد با خلوص Iکيلو گرم مس ) 400با مصرف 

  O  :16 )             2Cu   +  SO             2S   +  O2Cuو   S  :32و   Cu  :64(جرم مولی :   واکنش را حساب کنيد.
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6  

 (   44H21Cو     52H52C   )با توجه به هیدروکربن های مقابل به سئوالات زیر پاسخ دهید.     
         

 ب( گشتاور دوقطبی کدام يک بيشتر است؟                                  الف( کدام يک فرارتر است؟

 

5/0 

 هيدروکربن های زير را نامگذاری کنيد. 7

                                                                              C-C-C        
C=C-C-C-C-C-C-C                                       

                                 C-C-C-C-C-C-C  

         C-C               C                                                

C                                                                                 C-C       

 
1 

 ژول گرما آزاد می شود.   24/51آلومینیوم در واکنش ترمیت،  هر گرماز مصرف   8

2Al   +  Fe2O3             Al2O3   +   2Fe            

 (   O :16 و   Fe :56 و   Al) :27 جرم مولی : 

 ( واکنش ترميت را حساب کنيد. ΔΗآنتالپی )الف( 

 

 

 

 
 C: 4/18اين مقدار گرما ، دمای صد گرم آب خالص را چند درجه سلسيوس افزايش می دهد؟ ب(  
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9 
 

    محاسبه کنید.کمک آنتالپی های پیوند داده شده ه ب ( واکنش مقابل راΔΗآنتالپی )

O2+    2H    2CO             2+   2O   4CH 

 

       C-H: 415   ,   O=O: 499    ,   C=O: 801  ,   O-H: 465 :   آنتالپی پیوندهای مورد استفاده 
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10 

 

 4CH             2C   +   2H                     ( واکنش مقابل را با استفاده از واکنش های زیر محاسبه کنید.ΔΗآنتالپی )
                   

394-=  ΔΗ                      2CO                    2 C  +  O 

928-=  ΔΗ          O           2H            2+   1/2 O   2H 

 888-=  ΔΗ  O   2+  2H  2CO                2+  2O  4CH 

 
1 

 ( 6H4C    و 8H4C و    10H4C  ) با توجه به هیدروکربن های مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید.  11

  آنتالپی سوختن را دارد؟و کمترين ک بيشترين الف( کدام ي

 

 دمای شعله را دارد؟و کمترين ب( کدام يک بيشترين 

 
1 

12  

 آنها را بنويسيد.نام رده و در ترکيب زير گروه های عاملی را  مشخص ک
 

25/1 

 

13 
 

 بازدارنده(   –) کاتاليزگر  سرعت واکنش می شود؟  افزايشافزودن کدام مورد باعث 

  .از آنها را نام ببريد مثاليک  

 

5/0 

 
14 

 در مورد پلی اتن های سنگین و سبک به سئوالات زیر پاسخ دهید.

    يک مورد(فقط  فاوت آنها را بنويسيد. )الف( ت
            

 ب( نيروی بين مولکولی شان از چه نوعی است؟

 

75/0 

 ه را بنویسید. نام پلیمر مربوط یابرای هر کدام از موارد زیر کاربرد  15
 

          .............................لی وینیل کلرید: پ ج(   .     ...........................سرنگ :   )ب      .....................پلی سیانو اتن :  الف( 

75/0 

در  لوليک ويتامين محدر آب و يک ويتامين محلول ويتامين های مطرح شده در کتاب درسی بين از الف(  16

 .را نام ببريدچربی 

1 
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 ب( چرا استفاده بی رويه از شوينده ها در شستن لباس ها سبب پوسيده شدن سريع تر آنها می شود؟ 

 

 

 
17 

 

 با توجه به داده های جدول زیر به سئوالات پاسخ دهید.

6O12H6O                  2 C2+ H   11O22H12C 

 

 )دقیقه(زمان    

 غلظت مولی
0 1 3 7 14 

 ]11O22H12C[  
(1-molL)   08/0 06/0 04/0 0/02 0 

 

 حساب کنيد. s1-molL-1 دقيقه نخست برحسب  هفترا در  مالتوز صرفالف( سرعت م  

 

 

 حساب کنيد. s1-molL-1 دقيقه نخست برحسب  چهاردهرا در   سرعت واکنشب(    
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 واکنش استری شدن و آبکافت استر را کامل کنید. 18
 

         3CH2CH2CH2CH2CH2COOH  + HOCH3CH 

  

 

O2+  H  3CH2COOCH2CH2CH2CH3CH 

 
1 

19 
 رسم کرده و نامگذاری کنيد. را انگورفرمول ساختاری استر موجود در 

 

1 

 را بنويسيد. هاپلی آميدالف( فرمول عمومی  20

 

 

 را بنويسيد.  هاپلی استرب( فرمول عمومی 

 

 

 

1 

 20 هنمرجمع  موفق باشيد
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 صدرادبیرستان غیردولتی  –تبریس  4اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 401 – 400 سبل تحصیلی : 1401/ 03/  12  تبریخ : یبزدهن تجربی و ریبضی پبیه و رشته : شیمی سئوالات درس:
 

 ریس ببرم ردیف

1 
 

 (52/0)هرکدام  کاّش، ّیدزٍضًی ٍاى دز ٍالسی ،  – بیشتر – 8  -کستي 

 اش جسوی هی دّین تا دهای آى یک دزجِ سیلسیَس تیشتس شَد. گسم از گسهایی کِ تِ یکهقدالف(  2

 (2/0)هرکدام ٍاکٌش دٌّدُ ّا دز ٍاکٌش پلیوسی شدى زا هٌَهس گَیٌد یا ٍاحدّای تکساز شًَدُ ب( 

3   

       (52/0)هرکدام     هیاًگیي آًتالپی پیًَدب ( ب     -    گاش ًجیةج  (الف  

4 
 

 (2/0)چَى شعاع اتوی آى تیشتس است یا چَى ٍاکٌش پریسی آى تیشتس است  ب(  – (52/0)  سدین الف(

5 
?gCu = 400 Kg Cu2S ×  103

g× 78/100 × 1molCu2S/160g Cu2S× 2mol Cu/1mol Cu2S × 64g Cu/1mol 

Cu×  10 -3
 Kg = 249.6 Kg Cu     190  =  بازده درصدی    (52/0)هرکدامKg Cu / 249.6Kg Cu  × 100 = 76.1   %  (2/0)  

 (52/0)هرکدام ّس دٍ صفس                    ب(                              C21H44 الف( 6

7 
 (2/0)هرکدام     ًًَي-1 اتیل، -3                            -هتیل ًًَاى                       دی – 6ٍ  4اتیل، -4 

8 1 g Al  × 1mol Al /27g Al  × ΔΗ /2 mol Al  = 15.24 J                       ΔΗ = 822.96 J             (1)  

Q = mcΔθ         822.96 J = 100g × 4.18 × Δθ   (52/0)                        Δθ = 1.97     (52/0)       

Or    Q = mcΔθ         15.24J = 100g × 4.18 × Δθ   (52/0)                        Δθ = 0.03     (52/0)                               

9 [4(C-H) + 2(O=O) ] -   [2(C=O) +  4(O-H) ]   =   [4(415) + 2(499)]  -   [2(801)   +    4(465)]    =  -804 

 (52/0)هرکدام 

10 
(52/0)هرکدام     84-  =   888  +    (289-)2   +  394-  

 C4H6کوتسیي :                                               C4H10سیي :     تیشتالف(  11

 (2/0)هرکدام                             C4H10    کوتسیي :                                            C4H6تیشتسیي :     ب( 

 (52/0)هرکدام           )الکل( ّیدزٍکسیل –تٌصى  –تٌصى                          /                    آهید  –کستَکسیلیک اسید    12

 (52/0)هرکدام (        لیکَپي -  تٌصٍئیک اسید  -یکی اش هَازد )ٌّدٍاًِ، گَجِ فسًگی، توشک، تَت فسًگی  - کاتالیزگر 13
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 (52/0))فقط یک هَزد(      شفاف - جاذتِ تیي هَلکَلی کن -هًََهس   500حاٍی  –کن چگالی  –الف( سثک : شاخِ داز  14

 (52/0) )فقط یک هَزد(     کدز - جاذتِ تیي هَلکَلی شیاد -هًََهس   1000حاٍی   –شیاد  چگالی  –سٌگیي:  تدٍى شاخِ 

 (52/0)ب( ٍاى دزٍالسی  

 

 (52/0)هرکدام کیسه خون         پلی ٍیٌیل کلسید:ج(                پلی پروپن :سسًگ)  بپتو             پلی سیاًَ اتي : الف(  15

 (52/0)هرکدام  الف( ٍیتاهیي ث : دز آب      ٍ    ٍیتاهیي آ یا دی یا کا : دز چستی  16

 (2/0)اعج هیشَد پیًَد هیاى هًََهسّای تشکیل دٌّدُ آى شکستِ شَد ٍ پَسیدُ شدى آًْا  سسیعتس شَد. تب( چَى 

)الف      17 R=  - (0/02 – 0/08) mol/l  /  7-0 min ×   1/60 s  = 1.4 × 10
-4

              (2/0)  
 

)ب         R=  - (0 – 0/08) mol/l  /  14-0 min ×   1/60 s  = 0.9 × 10
-4

               (2/0)  

Rv =  0.9 × 10
-4

   /  1  =   0.9 × 10
-4

               (2/0)   
 

 (5/0)هرکدام    18
 

CH3COOH  + HOCH2CH2CH2CH2CH2CH3                 CH3COOCH2CH2CH2CH2CH2CH3  +  H2O 

       

 

CH3CH2CH2CH2COOCH2CH3  +  H2O                         CH3CH2CH2CH2COOH    +   HOCH2CH3 
 

 

19 
CH3CH2CH2CH2CH2CH2COOCH2CH3                               (5/0)هرکدام                ًَات  ّپتاتیل ا 

 الف (       20

 (5/0)هرکدام 

 

 

 

 ب(  

 ًظس دتیس شسط است دز اصلاح اٍزاق

   )صانع زاده(
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